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Vážené investorky, vážení investoři,

s potěšením Vám přinášíme druhé letošní vydání newsletteru Jet Industrial 
Lease, ve kterém se dozvíte aktuální informace o výnosnosti fondu, 
uskutečněných i plánovaných akvizicích a novinky z našeho současného 
nemovitostního portfolia. 

Do roku 2025 jsme vstoupili s plným nasazením a odhodláním. Aktivní 
práce s portfoliem zajistily, že se fondu podařilo k 30. červnu meziročně 
zvýšit výnosy z nájemného o 12 %. 

Oživení realitního trhu potvrzují i nově uskutečněné akvizice. Mezi  
nejvýznamnější projekty patří uzavření dohody se společností Panattoni 
o výstavbě nové haly v polském Řešově a pořízení projektu výstavby
hal v Gdaňsku.

Volná hotovost fondu Jet Industrial Lease je v současnosti zainvestována 
přibližně ze dvou třetin a pro nové akvizice v tomto roce měl k dispozici 
více než 1 miliardu korun. Další investice budeme realizovat i nadále  
v souladu se strategií fondu.  
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Valuace fondu a NAV

Hodnota čistého obchodního jmění fondu (NAV) činí k 30. červnu 2025 celkem 1,6074 Kč na investiční 
akcii I1 (NAV 2 257 mil. Kč), 1,6014 Kč na investiční akcii I2 (NAV 933 mil. Kč) a 1,1479 EUR  
na investiční akcii I3 (NAV činí 33 mil. Kč). 
 
Celkové NAV fondu dosáhlo k 30. červnu 2025 částky 3,29 mld. Kč. Úvěrové zatížení nemovitostí  
na úrovni fondu (LTV) představuje 36,7 %.

V rámci současného portfolia fondu představuje významný milník získání  
certifikace podle standardu BREEAM u většiny našich nemovitostí.  
Tento krok posiluje jejich dlouhodobou hodnotu, potvrzuje jejich  
udržitelnost a přispívá ke snižování energetické náročnosti. V souladu  
s touto strategií aktuálně dokončujeme proces certifikace u areálů  
AL-KO a Hoeckle. V případě nových projektů by se mělo jednat  
o certifikaci na úrovni BREEAM Excellent. 
 
Věříme, že v newsletteru najdete všechny podstatné informace  
a děkujeme Vám za projevenou důvěru. 
 
 
Tým Jet Investment

1,6074 Kč
NAV 

na 1 investiční akcii I1 k 30. 06. 2025

|1

1,6014 Kč
NAV 

na 1 investiční akcii I2 k 30. 06. 2025

|2

1,1479 EUR
NAV 

na 1 investiční akcii I3 k 30. 06. 2025

|3
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Graf vývoje NAV 
 
na investiční akcii I1 za uplynulý rok (01. 07. 2024 – 30. 06. 2025)

Graf vývoje NAV 
 
na investiční akcii I1 od založení fondu (04. 01. 2021 – 30. 06. 2025) 
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Výnosnost fondu

Zhodnocení akcie I1 za uplynulých 12 měsíců činí 7,71 %, přičemž průměrné roční zhodnocení  
od založení fondu 4. 1. 2021 do 30. 6. 2025 dosahuje 11,16 % p.a. Od svého vzniku fond Jet Industrial 
Lease vygeneroval celkový výnos 60,74 %. 
 
K 30. červnu 2025 se fondu podařilo meziročně zvýšit výnosy z nájemného o 12 % ve srovnání  
s datem 30. června 2024. Tento nárůst nelze vzhledem k nižší míře inflace přičítat pouze valorizacím, 
ale především aktivní práci s portfoliem, zajištění nájmů za výhodnějších podmínek a úspěšnému  
doobsazení volných ploch. 
 
Aktivní politika měnového zajištění přinesla fondu dodatečné výnosy. Veškeré deriváty držené  
fondem mají kladnou reálnou hodnotu a účinně tak zajišťují riziko posílení koruny. 
 
Volnou likviditu fond zhodnocoval prostřednictvím krátkodobých depozitních produktů, což mu  
umožnilo participovat na tržních úrokových sazbách a dosahovat dalšího zhodnocení volných zdrojů. 
S poklesem výnosů z depozitních produktů samozřejmě klesal i dosažený výnos z těchto produktů. 
 
Navzdory významné volné likviditě ve výši 1 miliardy korun, získané v závěru roku 2024, dosáhl fond  
v období od 1. ledna do 30. června 2025 výnosu 4,36 %. Volná likvidita by měla být plně zainvestována 
do konce roku 2025, což by mohlo dále podpořit růst výkonnosti fondu. 

Zisk fondu tvoří jak provozní zisk převážně z výnosů nájemného a služeb, tak i zisk z přecenění  
a nástrojů měnového zajištění. V případě zisku z přecenění se jedná o tržní ocenění nemovitostí  
na jejich reálnou hodnotu společností Ernst & Young valuations. Jde tedy o rozdíl mezi pořizovací  
hodnotou nemovitosti a její tržní cenou ke dni ocenění (pololetní perioda), tento parametr ukazuje,  
jak efektivně fond nemovitosti pořídil.
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Jet Industrial Lease v číslech

11,16 % p.a.
průměrné roční zhodnocení od založení  
dne 04 .01. 2021 ke dni 30. 06. 2025*

60,74 %
výnos od založení  

dne 04. 01. 2021 k 30. 06. 2025

3,29 mld. Kč
výše NAV fondu

4,4 mld. Kč
hodnota portfolia 

s 10 projekty (ČR, PL, DE, AT) vč. likvidních zdrojů

130 290 m2
pronajímatelná plocha

* Dosavadní výkonnost nepředpovídá budoucí výnosy.

Portfolio fondu
v ČR, PL, DE a AT

Uskutečněné a plánované akvizice

V první polovině roku 2025 jsme prověřili několik desítek akvizičních příležitostí, z nichž některé jsme 
úspěšně realizovali. Rádi bychom vás informovali o vybraných projektech. 
 
Uzavřeli jsme dohodu (DMA) se společností Panattoni Europe o výstavbě nové haly s rozlohou  
42 344 m2 na pozemcích o celkové výměře 127 398 m2 v polském Řešově. Projekt bude realizován  
ve dvou fázích s celkovými investičními náklady 42,8 milionu EUR. Přibližně 72 % plochy první etapy 
je již pokryto platnými nájemními smlouvami. Výstavba byla zahájena již v průběhu října 2025  
a hala bude certifikována na úrovni BREEAM Excellent. 
 
Podařilo se nám dále dokončit akvizici polské společnosti Logistics Park Bedzieszyn s pozemky  
o rozloze 15,24 ha pro výstavbu dvou hal určených pro průmysl či logistiku s celkovou výměrou 
přibližně 67 000 m2 v průmyslové zóně v atraktivní jižní části Gdaňsku. K vypořádání transakce došlo 
po obdržení pravomocného stavebního povolení a splnění dalších odkládacích podmínek dne 1. října 
2025. V současné době probíhá vyjednávání o podmínkách s několika nájemci. Výstavbu plánujeme 
realizovat ve spolupráci s renomovaným developerem MDC2 začátkem roku 2026. 
 
V tomto roce jsme také realizovali akvizici výrobního areálu společnosti Hoeckle v Rakousku s 10% 
výnosem. Objem této investice činil 8 milionů EUR. Společnost Hoeckle podepsala nájemní smlouvu 
na dalších 10 let. S ohledem na dosažený výnos se jedná o zajímavou investici. 
 
V současnosti připravujeme další projekty typu sale & leaseback, a to zejména akvizici výrobních hal  
v Německu pro výrobce elektroniky s vlastním výzkumem a vývojem a také uzavření obchodu dvou areálů 
výrobce hygienických potřeb v Polsku. Zároveň pracujeme na akvizici až tří kancelářských objektů v České 
republice a paralelně rozvíjíme více než patnáct dalších příležitostí ve střední a východní Evropě. 
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Portfolio fondu

Areál	AL-KO	

Areál	Hoeckle	

Areál	Brześć	Kujawski	

Areál	Koluszki	

Areál	Gdańsk	

Areál	Wrzesnia	

Areál	Polkowice	

Techpark	Odolena	Voda	

Airport	Business	Centre	
Areál	Nučice	

Areál	Międzyrzecz	

Areál	Rzeszów	
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Areál AL-KO
Lokalita: Großkötz (Německo)  
Pronajímatelná plocha: 21 000 m2 
Nájemci: AL-KO GmbH •  ALOIS KOBER GmbH  
Web: www.al-ko.com  •  www.alko-tech.com 
Potenciál dalšího developmentu: 13 000–14 000 m2  
pronajímatelných ploch 
 
Plně pronajatý areál o celkové rozloze 42 tis. m2 leží nedaleko 
dálnice A8. Jeho pronajímatelné plochy o rozloze 21 tis. m2 tvoří 
mix moderních výrobních, office, skladových a R&D prostor.

Aktuálně Probíhá finální fáze certifikace BREEAM.

Areál Brześć Kujawski
Lokalita: Brześć Kujawski (Polsko) 
Pronajímatelná plocha: 23 000 m2 
Nájemci: Kongsberg Automotive •  Lear Corporation 
Web: www.kongsbergautomotive.com  •  www.lear.com 
 
Plně pronajatý areál dvěma nájemcům o celkové rozloze 60 tis. m2 
se nachází nedaleko dálnice A1. Pronajímatelná plocha o rozloze 
23 tis. m2 je využívána zejména pro výrobu, logistiku a kanceláře 
o rozloze 4,5 tis. m2.

Aktuálně Areál úspěšně získal certifikaci BREEAM a nyní probíhají přípravy dalších 
investic, jejichž cílem je zefektivnění provozu budovy i celého areálu.

Areál Koluszki
Lokalita: Koluszki (Polsko)  
Pronajímatelná plocha: 17 000 m2 
Nájemci: Kongsberg Automotive •  Lear Corporation 
Web: www.kongsbergautomotive.com  •  www.lear.com 
 
Plně pronajatý areál o celkové rozloze 32 tis. m2 se nachází  
nedaleko města Lodž a s dostupností dálnice A1. Pronajímatelná 
plocha o rozloze 17 tis. m2 je využívána zejména pro výrobu, menší 
část pak tvoří přidružené sklady a kanceláře o rozloze 2 tis. m2. 

Aktuálně Areál úspěšně získal certifikaci BREEAM.
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Areál Wrzesnia
Lokalita: Wrzesnia (Polsko)  
Pronajímatelná plocha: 5 000 m2  
Nájemci: Benteler Automotive 
Web: www.benteler.com 
 
Plně pronajatý areál o celkové rozloze 32 tis. m2 se nachází  
nedaleko dálnice A2. Pronajímatelná plocha je využívána  
zejména pro výrobní účely.

Aktuálně
Areál úspěšně získal certifikaci BREEAM. V rámci dalšího rozvoje  
probíhají jednání o rozšíření areálu na vlastním pozemku, s předpoklá-
daným nárůstem plochy přibližně o 2–6 tisíc m2 podle vybraných variant.

Areál Polkowice
Lokalita: Polkowice (Polsko) 
Pronajímatelná plocha: 7 000 m2  
Nájemci: Sanden Manufacturing 
Web: www.sandengroup.com 
 
Plně pronajatý areál o celkové rozloze 23 tis. m2 se nachází  
v těsné blízkosti hlavní výrobní haly nájemce a slouží zejména  
pro logistiku a kompletaci zakázek.

Aktuálně
Areál úspěšně získal certifikaci BREEAM. V rámci menšího  
developmentu byly pro nájemce rozšířeny administrativní prostory  
o přibližně 300 m2. Na tento úspěšný projekt navazuje další  
plánovaná fáze spočívající v rozšíření stávající výrobní haly.

Areál Międzyrzecz
Lokalita: Międzyrzecz (Polsko)  
Pronajímatelná plocha: 9 000 m2  
Nájemci: Auto Acoustics 
 
Plně pronajatý areál o celkové rozloze 28 tis. m2 nacházející  
se nedaleko dálnice S3. Pronajímatelná plocha je využívána  
zejména pro výrobní a logistické účely. 

Aktuálně Areál úspěšně získal certifikaci BREEAM.
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Administrativní budova Airport Business Centre
Lokalita: Letiště Václava Havla, Praha-Ruzyně   
Pronajímatelná plocha: 15 000 m2  
Nájemci: cca 50 nájemců zejména z oboru logistiky 
 
Kancelářská budova ABC o pronajímatelné ploše 15 tis. m2  
s osmi nadzemními podlažími a třemi stovkami parkovacích  
míst se nachází v areálu Letiště Václava Havla Praha v ulici  
Aviatická přímo naproti Terminálu č. 2. 
 
Budova je pronajata diverzifikovanému portfoliu cca 50 nájemců, 
zejména ze sektoru logistiky. Představuje jediné kancelářské plochy 
na ruzyňském letišti s potenciálem dalšího růstu výše nájemného. 
V budoucnu by se měla nacházet přímo u výstupu plánované 
rychlodráhy Praha – Kladno – Letiště Václava Havla, která bude 
dle odhadů zhotovitele zrealizována v letech 2029–2030.

Aktuálně
Budova úspěšně získala certifikaci BREEAM.   
Projekt se vyznačuje úspěšným prodlužováním nájemních smluv, což  
zajišťuje vysokou obsazenost prostor a atraktivní hodnotu WAULT.  
V současnosti probíhají jednání s Letištěm Praha o podmínkách spolupráce 
na významných rozvojových projektech a investičních záměrech, zejména 
na projektu Skywalk, který by na budovu ABC navázal. Současně probíhá 
příprava investic s cílem dalšího zefektivnění provozu budovy.

Areál Hoeckle
Lokalita: Langenegg (Rakousko)  
Pronajímatelná plocha: 12 000 m2  
Nájemci: Hoeckle Austria GmbH 
 
Plně pronajatý areál o celkové rozloze 14 tis. m2 se nachází  
nedaleko dálnice A14 a města Bregenz. Pronajímatelná plocha  
je využívána převážně pro výrobní účely, částečně také pro  
logistiku a kanceláře. Hlavní budova byla postavena v roce 2000 
a díky postupnému rozšiřování v letech 2004–2006 a 2012–2013 
byl plně využit potenciál pozemků. 

Aktuálně Probíhá finální fáze certifikace BREEAM.
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Industrial park Nučice

Techpark Odolena Voda
Fond je vlastníkem společnosti Techpark Odolena Voda s.r.o., 
která spravuje pozemky o výměře přibližně 50 000 m2 určené  
pro výstavbu hal v Odolené Vodě, situovaných mezi dálnicí D8  
a letištěm Aero Vodochody. Hlavním záměrem je výstavba  
komerčních jednotek, tzv. small business units. 
 
Techpark Odolena Voda představuje oportunní projekt v expono-
vané lokalitě poblíž Prahy, s možností zajímavého zhodnocení  
po vydání územního rozhodnutí a případně i stavebního povolení. 
Fond Jet Industrial Lease se zaměřuje na vytváření dlouhodobé 
hodnoty prostřednictvím dokončení developerských projektů. 
 
Všechny relevantní pozemky jsou již ve vlastnictví Techparku  
a fond aktivně pracuje na jejich developmentu. Po přípravě  
projektové dokumentace a vydání územního rozhodnutí primárně 
preferuje realizaci projektů ve vlastní režii, přičemž v závislosti  
na situaci na trhu může projekty v určité fázi divestovat.

Aktuálně
Po úspěšné dohodě s vlastníky sousedních pozemků probíhá zpracování dopravní 
studie, na kterou naváže příprava dokumentace pro územní řízení. Pravomocné  
rozhodnutí lze očekávat v první polovině roku 2026. Po jeho vydání se hodnota  
projektu předpokládá zdvojnásobit. V současnosti probíhají jednání se zájemci  
o budoucí pronájem areálu.

Aktuálně
Areál získal certifikát BREEAM a již nyní jsou připravovány  
investice s cílem zefektivnění provozu budovy a areálu jako celku  
s ohledem na budoucí rozvoj.

Lokalita: Nučice u Rudné    
Pronajímatelná plocha: 21 000 m2  
Nájemci: GZ Media, PMI, SPA Studio, T-Mobile 
Potenciál dalšího developmentu: 8 000 m2 pronajímatelných ploch 
 
Areál v Nučicích se nachází v atraktivní lokalitě jihozápadně  
od Prahy v blízkosti nájezdu na dálnici D5 a Pražský okruh.  
Areál o celkové výměře pozemků 62 000 m2 nabízí celkem  
21 000 m2 pronajímatelné plochy složené převážně ze skladových, 
výrobních a částečně administrativních ploch. 
 
Kotevním nájemcem je český výrobce vinylových desek GZ Media. 
 
Aktuálně byla uzavřena nová dlouhodobá nájemní smlouva se 
společností SPA Studio, která zahrnuje také další rozšiřování 
v následujících letech.  
 
Dále připravený koncept výstavby haly o výměře 6 000 m2  
a revitalizace areálu jako celku umožní plné využití potenciálu 
areálu, včetně jeho modernizace. Realizace projektu proběhne  
na míru budoucímu nájemci. 
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Tým Jet Industrial Lease

Radek Londýn 
londyn@jetinvestment.cz

Jan Kos 
kos@jetinvestment.cz

Tomáš Brezula  
brezula@jetinvestment.cz

Pavel Drabina 
drabina@jetinvestment.cz

Kontakt pro vztahy s investory 

Jiří Voda 
voda@jetinvestment.cz

Jan Brávek 
bravek@jetinvestment.cz

Před rozhodnutím investovat do podílového fondu by měl potenciální investor věnovat pozornost sdělení klíčových informací a statutu (prospektu) 
fondu. Informace uvedené v této zprávě mají pouze informační charakter a jejich účelem není nahradit sdělení klíčových informací nebo statut  
(prospekt) nebo poskytnout jeho kompletní shrnutí. Údaje o minulých kursech a výnosech uvedené v tomto dokumentu nelze považovat za indikátor 
budoucího vývoje. Hodnota investice do podílových fondů může s časem jak stoupat, tak i klesat a Conseq Investment Management, a.s., ani jiná 
osoba nezaručuje návratnost původně investované částky, nepřebírá odpovědnost za jednání učiněná na podkladě údajů v tomto dokumentu  
uvedených ani za přesnost a úplnost těchto údajů a doporučuje investorům konzultovat investiční záměry s odbornými poradci. Podílníkem,  
obmyšleným, zakladatelem, společníkem nebo tichým společníkem tohoto fondu se může stát pouze kvalifikovaný investor.

Představujeme: Jiří Voda, CFA – Director HNWI v Jet Investment 
 
Jiří Voda, CFA, působí v Jet Investment jako Director HNWI a zaměřuje se na rozvoj vztahů  
s privátními investory a fundraising ve střední Evropě, včetně Polska. Do společnosti nastoupil  
v červnu 2025 po více než 25 letech zkušeností v privátním a korporátním bankovnictví, z nichž  
řadu let strávil ve Švýcarsku ve společnostech UBS a Credit Suisse. Je absolventem Vysoké školy  
ekonomické v Praze a držitelem certifikací CFA a CWMA.
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